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Die letzte Saison brachte in den Mannschaften keine großen Veränderungen. Über die Erfolge und Platzierungen hatte bereits Franz berichtet.

Resultierend aus dem ständigen Spielermangel bzw. –rückgang, gab es einige Probleme, die vor allem die dritte Mannschaft betrafen. So war ein Stammspieler plötzlich nicht mehr verfügbar und ein Ersatzspieler, Mirco Buljan, musste den Rest der Saison aushelfen, was letztendlich noch zu einem guten Ende geführt hat. Gutes Zureden von Seiten der Mannschaftsführerin Martina Schick und einige Klarstellungen und das Aufzeigen von Zukunftsperspektiven meinerseits in Mails und Gesprächen haben die Gemüter wieder abgekühlt. Die dritte Mannschaft wünscht sich leistungsstärkere und verlässlichere Spieler.
So war es für die dritte Mannschaft eine gute Nachricht zu hören, dass in der nächsten Saison Philipp Welker bei den Aktiven mitspielt (2.Mannschaft) und somit eine Herr aus der 2. Mannschaft als Verstärkung zur dritten hinzustößt. Welcher der vier Herren diese Aufgabe übernehmen soll, muss mannschaftsintern geklärt werden. Diese Aussicht hat jedoch nur dann eine Chance auf Umsetzung, wenn in der ersten Mannschaft eine Lösung für den fehlenden Herr gefunden werden kann.
Neben den sportlichen  Aspekten ist noch zu erwähnen, dass nun schon zum zweiten Mal eine „letzte Schicht“ im „Valle D’oro“ organisiert werden konnte. 

Außerdem ist für den 29.05.04 eine Meisterschaftsfeier am Tafelbrunnen angesetzt. Im Rahmen eines Grillfestes für die Spieler „and friends“  sollen die Leistungen der letzten Saison gewürdigt werden. 
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